



21 июля 2016 года, в день празднования Казанской иконы Божией Матери, престольный праздник отметил Казанский храм г.Новочеркаска.

Божественную литургию в день праздника совершил благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#) , которому сослужили настоятель прихода протоиерей Сергей Татаренков и духовенство Новочеркасского благочиния.

Казанский приход начал свою литургическую жизнь в 1998 году. Для совершения богослужений трудами настоятеля [протоиерея Сергея Татаренкова](#) и прихожан была проведена реконструкция здания бывшей столовой Новочеркасского электровозостроительного завода в пос.Молодежном. Приход живет полнокровной литургической жизнью, действует воскресная школа, постоянно благоукрашается молитвенное здание. В настоящее время Администрацией города принято решение о выделении земельного участка для строительства храма, начата работа по проектированию. Протоиереем Сергием Татаренковым окормляются пенитенциарные учреждения, находящиеся на территории Новочеркасского благочиния.

В завершении праздничного богослужения был совершен Крестный ход и возглашены многолетия.

Со словом приветствия к молящимся обратился благочинный округа протоиерей Олег

Добринский, отметивший глубокое многовековое почитание Казанского образа Богоматери и важность сохранения и преумножения молитвенного опыта для всех христиан.

